



CLARIFICARE

privind natura bunurilor (mijloace fixe și/sau obiecte de inventar), ce pot fi încadrate în bugetul proiectului la linia bugetară 3.2 Dotări de specialitate (cheltuieli eligibile și neeligibile) din cadrul Axei Prioritare 3 - “Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul Major de Intervenție 3.2 “Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”

Conform Informării transmise în data de 25. 08. 2010 de către Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional, cu privire la natura bunurilor (mijloace fixe și/sau obiecte de inventar), ce pot fi încadrate în bugetul proiectului la linia bugetară 3.2 Dotări de specialitate (cheltuieli eligibile și neeligibile) din cadrul Axei Prioritare 3 - “Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul Major de Intervenție 3.2 - “Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale” se fac următoarele precizări:

“Conform Ordinului comun al Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor Nr. 1.119/30.10.2007 și Ministerului Economiei și Finanțelor Nr. 2.392/13.12.2007 privind aprobarea categoriilor de cheltuieli eligibile pentru domeniul major de intervenție “Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale” în cadrul axei prioritare “Îmbunătățirea infrastructurii sociale” din cadrul Programului Operațional Regional 2007 - 2013, publicat în Monitorul Oficial Nr. 19/10.01.2008, în categoria cheltuielilor eligibile privind investiția de bază se încadrează și cheltuielile efectuate pentru dotările de specialitate.

Pentru cheltuielile eligibile efectuate pentru dotarea centrelor sociale și a unor ateliere de lucru în cadrul centrelor sociale sunt incluse cheltuielile efectuate pentru dotarea cu



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Agentia pentru Dezvoltare Regionala
Sud-Est



Instrumente Structurale
2007-2013

echipamente adaptate nevoilor beneficiarilor de servicii sociale, respectiv:

- utilaje și echipamente tehnologice, precum și cele incluse în instalațiile funcționale;
- mobilier specific;
- echipamente de specialitate;
- achiziționarea și instalarea de sisteme și echipamente pentru persoane cu dizabilități.

În cadrul bugetului proiectului la linia bugetară 3.2. Dotări de specialitate - cheltuieli eligibile - pot fi incluse atât bunuri de natura mijloacelor fixe (H. G. Nr. 105/31.01.2007 privind stabilirea valorii de intrare a mijloacelor fixe), cât și bunuri obiecte de inventar (reprezintă bunuri cu o valoare mai mică decât limita prevăzută de lege pentru a fi considerate mijloace fixe, indiferent de durata normală de utilizare mai mică de un an). Deși, consumabilele, obiectele de uz gospodăresc, articolele menaj și curățenie, materialele de întreținere și alte bunuri de acest tip sunt obiecte de inventar, nu pot fi încadrate în categoria cheltuielilor eligibile.

Atragem atenția asupra faptului că **bunurile achiziționate în cadrul proiectului** pentru dotarea cu echipamente adaptate nevoilor beneficiarilor de servicii sociale **pentru a fi considerate cheltuieli eligibile, trebuie corelate cu tipul de servicii sociale furnizate în cadrul instituției de asistență socială și/sau să se regăsească în standardele minime obligatorii specifice acelei instituții de asistență socială.** În ceea ce privește dotarea centrelor sociale și a unor ateliere de lucru din cadrul centrelor sociale **cu aparatură electronică și electrocasnică poate fi considerată cheltuială eligibilă, dacă, de achiziționarea acestor bunuri depinde funcționarea corespunzătoare a serviciilor sociale furnizate în cadrul aceluia centru social sau atelier de lucru.**



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

Organism Intermediar POR
ADR SE
Adresa: Str. Anghel Saligny nr. 24, BRAILA
Tel/Fax: 0040 339 401018; 00 40 339 401017
E-mail: adrse@adrse.ro
<http://www.adrse.ro>